

*Вашему малышу уже 6? Скоро, совсем скоро он с огромным букетом неуверенной походкой переступит порог своего первого образовательного учреждения ...*

*А мы не откладывали этот момент в долгий ящик и в первый октябрьский денёк всей подготовительной группой потопали в школу. Восхищение, любопытство, восторг – эмоции, эмоции, эмоции. ... И, урок Грамоты, который провела для нас учитель **Зайцева Надежда Александровна** со своими первоклашками – это сложность, внимание, ответственность и что самое для нас проблемное – усидчивость! Так, что первое представление о школьной жизни мы уже имеем. Перемена – это легко и просто, а на уроке придётся попотеть!!!*